20. 11. 2020 Matematika

Kontrola predchazejici prace (z 18. 11.):
1) PSstr. 25/cv. A7, A8
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Narysujte obdéinik ABCD se stiedem tihlopficek S.

Co ’ B
-8. [ Vepiste étverec ABCD do kruznice kK, r=2,5 cm).

Naértnéte si obrizek. D Naértnéte si @})razek.

PS str. 12/cv. A4, A5, A6, A7, A8, A9, Al10

Vyjadiete v milimetrech.

Doplitte spravnou jednotku. Doplitte spravneé ¢isla.

a) 3decmSmm= 35 mm b) 4mSdm = 45 dm c) 4 _cem = 40 mm
7 cm = 70 mm 7 cm 8 mm = 78 mm I m_5 dm = 15dm
8dm = 800 mm 1km430m = 1430 _m _9 cm = 90mm

4m= 4 000 mim 7 dm = 700 _mm 5 km 730 m =5730m

5dm 8 cm= 580 min Sm= 500 cm 3 m

o

cm 305 cm

Vypocitejte a vysledek uved’te v milimetrech.

a)
b)
¢)
d)

e)

Im+4dm+300mm-20cm= 2000+ 400+ 300 — 200 = 3500 mm

30dn-2m+2000mm+17cm= 3000— 2000+ 2000+ 170 = 3170 mm

85dm-250cm +900 mm+3m= 8500 — 2500+ 900+ 3000 = 9900 mm

Im-17dm-40 cm - 800 mm= 9000 — 1700 — 400 — 800 = 6 100 mm

15dm+3m-800mm-50cm = 1 500+ 3000 — 800 — 500 = 3 200 mm




Doplitte spravné ¢isla.

a) 2750 mm
874 mm

748 cm

1242 cm

88 cm

17 290 mm

2 m__ 7 dm 3§
8 dm cm 4
7 m__ 4 dm &
12 m 4 dm 2
m 8 dm &

17 m 2 dm 9

cm b) 15580mm = 15 m 5 dm 8§ cm
mm 992em = 9 m 9 dm 2  cm
cm 271mm = __ 2 dm__ 7  ecm I mm
cm 392mm = 3 dm 9 com 2 mm
cm 72 cm = m 7 dm 2 cm
cm 8454mm = 84 dm_ 5  em 4 mm

A-9. | Jak dlouhi stuha je zapotiebi k prevazani krabi¢ky? Na maslicku se spotiebuje 20 cm stuhy. (Vybarvéte stuhu.)
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22 cm

10 cm

22.2=44
152 = 30
10-4= 40

masle ..... 20

134 cm

K pfevdzdni krabilky je tfeba 134 cmn stuly.

A-10.| Vypocitejte obvod budovy zakreslené ve ¢tvercové siti s jednotkou 1 m.
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Obvod budovy je 50 m.
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2) Prace v dnes$ni hoding (20. 11.) — videa opét na Teams



20, &tverec, obdélnik, trojiihelnik — obved, obsah
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1. Napi vzorec pro vypoiet obvodu &tveran:

b= g ra - ha/

2. Vypotitej obvod &tverce, ktery mé délku strany S5em.
24pls: a= '\‘)_/ cm vypotet: o a
o=? m o= _5 ZK=20:4=é
i a= "
Som/ «r_%&m

=5 onm/ 0[0
odpovéd’: Obvod &tverce je cm.

3. Vypotite), podle vyie uvedeného ptikladu, obvod Etverce ABCD,
ktery mé délku strany a = 45mm.

zépls: A/ = M mm/ vipotet: (7= l/_' a/
F=v am/ =l hy X /40, 2 ’45
=140 A
1= 190 mm/ 0

A = bSman/

= 4‘5/W 5 .
odpo\_lid': WW W{/ﬂ/ 4J0/)W




Ohvod obdélniku

1. Napis vzéayc pro vypolet cbhvadu oldéiniku:

7 et Abta +k =7 d/;j/‘/d,'f/f?/)

a o= 2.
b o=2.40 2k:34:2= 17
_\rr:? cm o-=2.2¥ 14
o

=57h
odpovéd: Obvod obdéliniku je \94 cm.

3. Vypotitej, podle vyie uvedeného pfikladu, obvod obdélniku ABCD, 4
ktery mé délky stran a = 40mm, b = 6cm. 40mm =

zépis: d= 4”’\/ Mgt: ¢ = DZ' /d/f"&)
A= 0 om/ 0’=£(4‘/’6) 2 L0 1 = 10

cm

0’71((/"'\/ /)";l' 40

b= bom/
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PS str. 16/ cv. A2, A3 — jen obvody

Vypocitejte obvod obrazeil uvedenych na obréazcich.
a) | b) o=4-+a
k| 0=4-77
b o= 308 dm
T
=
b a=16 m _ _a=77dm_

16 m= 160dm

o=2+(a+b)
o= 2+(160+ 55)

Vypocitejte obvod obdélniku o stranach:

a) 1m a 4dm b) 150 m a 200 m c) 30mm a 4cm
a=1m=10dm a=150m a=30mm=3cm
b=4dm b=200m b=4cm
o=2+«(a+b) o=2+«(a+b) o=2+«(a+b)
0o=2+(10+4) o= 2+(150+ 200) o=2+(3+4)
o=2-14 o=12+350 0o=2+7
o= 28dm o=T700m o= 14 cm






